UNIVERSITÄT LEIPZIG

Dritte Änderungssatzung zur Satzung der StudentInnenschaft der Universität Leipzig

Vom 21. November 2002

Auf der Grundlage des Beschlusses des StudentInnenRates der Universität Leipzig vom 22. Oktober 2002 wird folgende Dritte Änderungssatzung zur Satzung der StudentInnenschaft erlassen:

Artikel 1

Die Satzung der StudentInnenschaft der Universität Leipzig vom 16. Juli 2002 (Amtliche Bekanntmachungen der Universität Leipzig Nr. 26 vom 16. Juli 2001) wird wie folgt geändert:

1. § 12 Abs. 1 Punkt c):

"Referat für Frauen- und Lesbenpolitik" wird gestrichen und durch "Referat für Gleichstellung und Lebensweisenpolitik" ersetzt.

2. § 12 Abs. 3:

"Jedes Referat - mit Ausnahme der Referate Ausländischer Studierender, Hochschulpolitik und Öffentlichkeitsarbeit - hat eineN ReferatsleiterIn nach Maßgabe § 77 Abs. 2 Satz 2 SächsHG in Verbindung mit § 18 dieser Satzung."

wird geändert in:

"Jedes Referat - mit Ausnahme der Referate Ausländischer Studierender, Hochschulpolitik, Gleichstellung und Lebensweisenpolitik und Öffentlichkeitsarbeit - hat eineN ReferatsleiterIn nach Maßgabe § 77 Abs. 2 Satz 2 SächsHG in Verbindung mit § 18 dieser Satzung."

3. § 12 Abs. 7:

Als neuer Absatz 7 wird eingefügt:

"Für das Referat Gleichstellung und Lebensweisenpolitik muss eine Referentin und ein Referent gewählt werden. Sie sind einander gleichberechtigt. Das Referat Gleichstellung und Lebensweisenpolitik hat zwei Stimmen im Arbeitsausschuss."

Aus der Neueinfügung des Absatzes 7 ergibt sich folgende Neunummerierung der Absätze:

§ 12 Absatz 7 (alt)	wird zu	§ 12 Absatz 8
§ 12 Absatz 8 (alt)	wird zu	§ 12 Absatz 9
§ 12 Absatz 9 (alt)	wird zu	§ 12 Absatz 10
§ 12 Absatz 10 (alt)	wird zu	§ 12 Absatz 11
§ 12 Absatz 11 (alt)	wird zu	§ 12 Absatz 12
§ 12 Absatz 12 (alt)	wird zu	§ 12 Absatz 13
§ 12 Absatz 13 (alt)	wird zu	§ 12 Absatz 14

Artikel 2

- (1) Diese Änderungssatzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Leipzig in Kraft.
- (2) In den nachfolgenden Veröffentlichungen der Satzung der StudentInnenschaft der Universität Leipzig werden die durch diese Änderungssatzung festgelegten Änderungen eingefügt.

Leipzig, den 21. November 2002

Professor Dr. Volker Bigl Rektor